

时间灵活 选择多样

2022 美中实验网课夏令营等你来报名

去年,美中实验网课夏令营的报名盛况还历历在目,不知不觉间我们要迎来今年的夏令营了。为家长们排忧解难,让孩子们度过一个充满乐趣、身心愉快、收获多多的夏天,这是美中实验学校创办夏令营的宗旨。过去两年多以来,因为新冠疫情的影响,我们一直采取网络形式进行授课,很多老师的网课教学受到了学生和家长的肯定和欢迎,取得了广泛的认可。今年,受诸多因素影响,美中实验夏令营虽然将继续以网课形式运作,但我们在课程设置和时间安排上作了更为灵活的调整,希望老营员和家长们相互转告前来咨询注册,同时也欢迎新的小朋友参加。

为了让更多新朋友和家长们了解美中夏令营,我们在这里作个简要的介绍。美中实验学校是美国联邦政府注册的非营利组织,中国国务院侨务办公室授牌的“海外华文教育示范学校”,也是国侨办“中华文化大乐园”夏令营合作基地之一。美中实验学校夏令营与美中实验学校其他校区一样隶属美中实验学校。美中实验学校夏令营自2012年开办以来,已成功举办了十年。到目前为止,无论是办营规模还是办营绩效都已得到民众的认可和赞扬,已成为大华府地区屈指可数的优质夏令营之一,具有广泛的影响和良好的信誉。

——优秀的师资队伍。美中实验夏令营依托于美中实验学校强大的师资力量,拥有源源不断的教师资源。我们每年都会根据夏令营开课活动的需要配置教师,设置课程。与此同时,我们也会引进一些有成效的优秀老师,加盟我们夏令营的师资队伍,给孩子们提供更多类型的课程选择。自新冠疫情爆发以来,我校进行了全面的网课教学,并在过去两年的夏季开设了网课夏令营,取得了积极的成果,获得了宝贵的经验,这为我们今年网课夏令营的开办提供了切实的保障。

——科学的课程设置。我们非常理解家长们为了安排孩子暑期生活的操心。无论在老师的挑选,还是课程的安排上,我们夏令营一贯坚持“优中选优”的原则。除了传承历年经典课程类目,我们会根据不同年龄段孩子的身心特点,结合他们未来的发展需要,不断丰富课程的类型和课程的内容。今年,我们仍然挑选了一些既适合网络教学模式又能满足孩子兴趣和成长需求的课程,让孩子们即使在家也能度过一个丰富多彩的暑假生活。

——完善的管理制度。夏令营每年的成功举办,离不开老师的辛勤耕耘,学生和家长的喜爱与支持,也更加离不开在背后默默付出的夏令

营管理服务团队。夏令营每年从春季就开始着手准备,包括课程的设置,教师的安排,培训的组织,意见的收集,注册的调整,宣传的准备等等,每项工作都是千头万绪。在夏令营营长的带领下,营部成员分工合作,相互协同,各司其职,在幕后为夏令营的顺利开展提供了强有力的保障。同时,营部十分关注学生和家长的的需求,努力做好师生家长间的协调和联系工作,对于大家的需求都是尽量满足,让孩子们在我们的夏令营里能够学得有意思、有效果。

亲爱的家长们,今年网课夏令营的营期从六月二十日开始到八月十九日结束。目前我们已公布了所有课程和任课老师,如果你想了解完整的课程信息,欢迎扫描文末二维码进行查看。由于网课突破了时间和地域的限制,大家完全可以根据兴趣和需求选择适合的课程,美中实验夏令营敬请您的关注并期待您的加入!

扫码注册:

报名咨询:

戴老师 240-467-7768

黄老师 240-603-8863

徐老师 301-820-8897

(美中实验学校洛城校区宣传部)



华人社区实力支持孟昭文连任国会议员

——4月27日大华府侨领与孟昭文议员见面活动圆满成功

自古以来,中华民族就十分讲究投桃报李,意思是为我着想,帮我们争取权益,那么我们就出钱出力实力担当拥护你、支持你。国会议员孟昭文就是这样一位14年来勇于为亚裔社区出头奋争的华二代楷模。

4月27日,美中工商联合会筹备的见面会活动在弗吉尼亚州汉皇餐厅举行,孟议员致谢了多年来一直捐款支持她的大华府侨领:谢新坦、刘伟敏、陈奋春、朱天活、李奇力、孙强、刘凤强夫妇、陈奋坦、卢明文夫妇、王孝宗、林明华、黄雷、陈学理、郑乔云、陈智强、伊建设等,以及汉宫老板张小斌、朱丽琪此次提供场地和精美食物,还有从费城远道而来支持孟议员的林建新和朱立业等。

目前正值孟昭文在美国众议院的第五个任期内,在连任多届国会议员之后,纽约当地和大华府地区的华人社区、社团纷纷行动起来,以实力支持这位年富力强、经验丰富、业绩卓著的华二代国会议员继续连任,鼓励她继续为亚裔族群发声、代言、争取权益。于是,她在4月27日工作之余,亲切地与大华府地区十多年来一直支持她的侨领们见面叙旧,她以熟练的中、英文向大家一致致谢,并与来宾们亲切交流、合影,她诚挚流畅的讲话,平实的语调,和缓的语速,质朴的叙述,让在座的每一位侨领们再次领略了她如邻家孩子般稳重务实的做人做事风格,也难怪十多年来,人们一直坚守着支持她的信念不动摇。

孟昭文(Grace Meng)1975年出生在纽约皇后区,成长在法拉盛,父母早年开餐馆营生,她从小就有照顾家小的习惯。她以优异的成绩毕业于斯泰夫桑高中和密歇根大学,后来在耶希瓦大学本杰明·卡多佐法学院获得了法律学位,她具有纽约州律师执业执照,在投身于政治生涯之前,她是一位从事公共权益的律师。她的父亲母亲祖籍分别是历史悠久的山东和河南,在她的言谈举止中总是散发着华夏儿女真诚、实干、沉稳的气度和气韵,给人无比信赖的亲近感。至今,孟昭文与她的丈夫及两个儿子依然居住在皇后区,但她却要每周赶到华盛顿DC上班。

早在2008年,33岁的律师孟昭文就当选了纽约州州议员,她一路走来,一步一个脚印,坚实地为纽约的亚裔社区争取各种权

益。2012年,37岁的她,作为民主党的一员在纽约第6选区国会议员竞选中胜出,她不但填补了美东地区亚裔国会议员的空白,也从此开启了为亚裔社区不懈奋斗的坚实历程,也因此,她在美国被誉为“华人之光”。

孟昭文在国会众议员的第一个任期内,就通过了几项立法的提案。她在207位民主党国会议员中,虽然是一名新上任的国会议员,但是提案通过率却是最高6%议员中的一位。因为只有12位国会议员能在一届任期内通过三项或者三项以上的提案,而孟议员就是其中之一。可见她为民请命的使命感和责任心有多么重,付诸行动的毅力和努力是多么大。

她就职仅仅几个星期后,就成功获得了她的第一个立法提案的通过,即批准联邦救灾基金可以用于重建纽约因为当年飓风桑迪灾害而受损的宗教性房屋。

她在立法上,推动了为申请大学联邦助学金的人提供有中文语言的政府申请表及服务,她说这些事看上去是小事,但是如果你不提出出来就永远没有人会替你去主动解决,只要提出出来通过了,哪怕没有经费,找义工也能做到表格上有中文语言这件事。同时,她还提出了避免老人及移民申请中,被不法分子电话诈骗的法案。

2013年,孟昭文议员最先联合内华达州国会议员Dina Titus向奥巴马总统写信,建议美中两国应该互相给予提供更长期的签证,以方便两国间日益发展的各方面合作与往来的需要,这一举措成为2014年美中互相签发十年签证的最早推手。

2015年,孟昭文以“东方人”这个称呼有侮辱性而且太过时,是一种对亚裔的冒犯而提出了一项法案,获得了众议院和参议院通过,从此在联邦法律中“东方人”这个贬义词被“亚裔美国人”取代。而根据这项新法律,Negro这个被不少人认为歧视黑人的称呼,也被“非洲裔美国人”(African American)取代,“印第安人”也被“美国原住民”取代。

在孟昭文数年坚持不懈地推动下,根据她的提案,纽约市政府已正式签署了“亚裔农历新年”成为法定假日的立法,这是令纽约亚裔社区欢呼庆祝的历史性突破,当地人们亲切地称她“华人女儿”。

她关于保护墓地宗教信仰自由的提案

获得奥巴马总统签字,这项法案让皇后区的历史文化遗址成为美国国家公园的一部分,并获得了联邦资金的支持维护,如:法拉盛Bowne House等著名历史文化古迹等。

孟昭文是国会众议院拨款委员会的成员,并且是其国家和外国行动小组委员会的副主席。她也是农业拨款小组委员会和商业、司法、科学及相关机构小组委员会的成员。拨款委员会负责为美国政府内的每一个联邦机构、计划和项目提供资金。在不断根据选区需要立法提案的同时,孟昭文也积极努力帮助选区的中小企业壮大发展,她通过联系美国联邦政府小商业署(SBA)等机构,建立了SBA与小商家的联系与沟通的援助渠道。

孟昭文也是纽约州的高级党鞭和区域党鞭,并且是儿童安全核心小组的创始人和联合主席,该小组是众议院中第一个促进儿童安全问题的两党联盟。她还帮助创建了安静天空核心小组,并担任该小组的创始成员和前联合主席,带领该小组致力于减轻对社区产生不利影响的过度飞机噪音,推动政府展开机场飞机噪音对附近居民影响的调查工作。

疫情大流行期间,孟议员提案为受疫情影响最严重的餐饮小企业提供政府资金支持,使众多小餐饮企业获得了重生和提振的机会。另外,由于新冠疫情,仇亚暴力事件不断发生,她及时提案并获得通过,以法令来保护亚裔的生命安全,她还不断呼吁亚裔社区要懂得报案,只有案件被纪录、被收集才能引起全社会的关注。

4月26日,她的又一项提案,在华盛顿特区建立一个亚太裔国家博物馆的提案在众议院获得了通过,这也是她与侨领们见面的一大喜讯。同时,她还在不断推动将华裔历史纳入到美国各个州公立学校的教育中,要让所有人认识到美国华裔族群和其他族裔一样是美国社会重要的一部分,华工修建美国横贯东西的第一条铁路太平洋铁路和排华法案等等历史,再加上亚裔作为美国人口增长最快的族群,按目前2200万人口36%的增长率,将来人口基数蔚为可观,应该与其他族裔一样被同等对待,在美国历史教育中占一席之地。

见面活动轻松愉快,由华二代主持人

Carrie Li(李汀予)以流利的英文提纲司仪,刘伟敏担任问题交流主持人,现场气氛活跃,侨领们建言献策又提出一些现实性问题和建设,与孟议员进行了零距离交流,第一时间将民间华裔社区的声音传递到孟议员心里,为将来形成更多提案提供了社群基础。

现场提问、发言此起彼伏,一直承担孟议员与华人社团之间联系桥梁的李熙亦先生回顾了十年来孟议员参政议政为民着想为华裔社区争取权益的历程,他说孟议员总是将社区民众的事放在心上,常常忘了与弟弟家约定的事。此外,美中工商陈奋春会长作了交流发言,荣誉会长刘伟敏作为此次活动筹办的主力人员,既做了许多前期动员落实工作,又细致考虑到参加人员的个体情况,将大家再次凝聚在一起,多年来,她始终从志同道合的信念出发,将十年来一直募捐支持孟议员的侨领骨干们团结在一起。如果说捐款一次容易,那么难的是大华府这些侨领们十年来一直不改捐款支持孟议员的这颗的初心和这份行动,面对与孟议员之间如此坚固的情谊,刘伟敏却谦虚地说,“自己只是孟议员的一名小粉丝而已”。费城林建新主席刚刚参加完纽约支持孟议员的活动,又马不停蹄赶到大华府参加了这场募捐支持活动,他也表达了华人社区同心协力共谋发展的美好愿望。朱天活交流了小餐馆起死回生的复苏情况,表达了对孟议员为小餐饮业提案得到国家资金支持感激之情。大家亲切交流,没有阶层的差距,也没有职业的区别,更没有贫富的差别,有的只是一分支持的心,那么,将这份心意化作出钱出力的行动,就远远超越了捐款的数量了。

良好的氛围不断激发大家提问题、谈建议、说心愿,表达了基层民众的诉求,孟议员在现场一一听取并回答大家的提问,其乐融融的现场氛围,闪烁着大家为华裔社区谋福利、谋未来、谋下一代的光辉理念。正所谓为天地立心,为生民请命,相信有孟昭文这样的华人女儿心系2200万亚裔美国人的明天,又有这么多华人倾囊相助,那么,我们坚信亚裔的未来一定是充满希望的。(美中工商联合会供稿,撰稿:潘秋辰,摄影:简靖、朱立业)